

## Berichtigungen.

Seite	10	pag.	105	Knorr	statt	Knarr.
"	22	"	25 v.	Krcz	statt	Krez.
"	25	"	168	Percz	statt	Pecz.
"	29	"	28 v.	Bislawitz	statt	Bislawitz.
"	52	"	57 v.	Remisch	statt	Reinisch.
"	212	"	378 v.	soll heissen	Anna Rosina Kluge geborene	Beuchel.
"	243	"	227	Heyssler	statt	Hensler.
"	261	"	519 v.	Larenotiere	statt	Lanerotiere.
"	279	6. Zeile	von oben:	Peretsdorf	statt	Feretsdorf.
"	285	7.	" " "	Trott	statt	Frott
"	69	pag.	650 v.	12. März	statt	7. März.
"	68	"	643 v., 645, 646 v.	13. Januar	statt	14. Januar.
"	69	"	648	13. Januar	statt	14. Januar.

